

NeuerwerbungenBibliothek der Zentrale

Nr. 3

01. Februar 2024

Neuerwerbungen Bibliothek Zentrale Nr. 3, 01. Februar 2024 Inhaltsverzeichnis Seite 2

Inhaltsverzeichnis

- 1 Wirtschaftswissenschaft
- 1.1 Statistiken, Jahres- und Notenbankberichte
- 2 Währung und Banken
- 2.1 Währung
- 2.2 Banken
- 3 Geld- und Kapitalmarkt, Börsen
- 4 Finanzwissenschaft, Finanzpolitik, Staat, Verwaltung, öffentlicher Dienst, Politik
- 5 Internationale und übernationale Zusammenschlüsse und Organisationen, Entwicklungshilfe
- 6 Recht
- 7 Betriebswirtschaft, Sozialwissenschaften, Personalwesen
- 8 IT, Digitalisierung, Information
- 9 Geisteswissenschaften, Naturwissenschaften
- 10 Bundesbankveröffentlichungen
- 11 Neuerwerbungen von Zeitschriften
- 12 Sonderbestand Aus- und Fortbildung

1 Wirtschaftswissenschaft

Ahlström, Hanna ; Sjåfjell, Beate Complexity and uncertainty in sustainable finance : an analysis of the EU taxonomy / Hanna Ahlström and

Beate Sjåfjell

In: De Gruyter handbook of sustainable development

and finance, Berlin, 2022, Seite 15-40

Anderl, Christina ; Caporale, Guglielmo Maria Functional shocks to inflation expectations and real interest rates and their macroeconomic effects

[Elektronische Ressource] / Christina Anderl, Guglielmo Maria Caporale. - Munich: Center for Economic Studies,

2023. - 35 Seiten: Illustrationen (CESifo working paper; 10656)

Bauer, Michael D.; Pflueger, Carolin E.; Sunderam, Adi Perceptions about monetary policy [Elektronische Ressource] / Michael D. Bauer, Carolin E. Pflueger, Adi Sunderam. - Munich: Center for Economic Studies,

2022. - 64 Seiten: Illustrationen (CESifo working paper; 10182)

Berthold, Brendan; Cesa-Bianchi, Ambrogio; Di Pace, Federico The heterogeneous effects of carbon pricing

[Elektronische Ressource] : macro and micro evidence / Brendan Berthold, Ambrogio Cesa-Bianchi, Federico Di

Pace, Alex Haberis. - London: Centre for

Macroeconomics, 2023. - 57 Seiten: Illustrationen (CFM discussion paper series; CFM-DP2023-19)

Borgioli, Stefano ; Kochanska, Urszula ; Mongelli, Francesco Paolo A novel high-frequency indicator of financial integration for monitoring the impact of COVID-19 [Elektronische Ressource] / Stefano Borgioli, Urszula Kochanska, Francesco Paolo Mongelli, Alessandro Zito. - Frankfurt am Main, Germany: European Central Bank, 2023. - 34

Seiten: Illustrationen

(Statistics paper series / European Central Bank; 43)

Burns, Jennifer

Milton Friedman: the last conservative / Jennifer Burns. - First edition. - New York: Farrar, Straus and Giroux,

2023. - X. 578 Seiten: Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Corhay, Alexandre ; Kind, Thilo ; Kung, Howard Discount rates, debt maturity, and the fiscal theory [Elektronische Ressource] / Alexandre Corhay, Thilo Kind, Howard Kung, Gonzalo Morales. - Frankfurt am Main: SAFE, Sustainable Architecture for Finance in

Europe, 2021. - 61 Seiten: Illustrationen

(SAFE working paper; 323)

130.870:1

In: 130.479

De Gruyter handbook of sustainable development and finance / edited by Timothy Cadman and Tapan Sarker ; [mit Beiträgen von] Hanna Ahlström, Sima Rani

Dey, Andrea Ferraz Young ... - Berlin : De Gruyter,

2022. - XXIV, 682 Seiten: Illustrationen

(De Gruyter Handbooks in Business, Economics and

Finance)

Zum Inhaltsverzeichnis

Dergunov, Ilya; Meinerding, Christoph; Schlag, Christian

Extreme inflation and time-varying expected

consumption growth [Elektronische Ressource] / Ilya Dergunov, Christoph Meinerding, Christian Schlag. -This version: January 3, 2022. - Frankfurt am Main: SAFE, Sustainable Architecture for Finance in Europe,

2022. - 15 Seiten: Illustrationen (SAFE working paper; 334)

Eissrich, Daniel

Institutioneller Wandel im Werk von Götz Briefs / Daniel

Eissrich

In: Ordo, Stuttgart, 2023, 72/73. 2021/2022, Seite 62-84

Europarat

Annuaire européen : publié sous les auspices du

Conseil de l'Europe. - Leiden [u.a.] : Brill Nijhoff, 1955 -

70. 2022. (2023.) Getrennte Zählung

Fagereng, Andreas; Gulbrandsen, Magnus A. H.; Holm, Martin **Blomhoff**

How does monetary policy affect household indebtedness? [Elektronische Ressource] / Andreas Fagereng, Magnus A.H. Gulbrandsen, Martin B. Holm, Gisle Natvik. - April 2023. - London: Centre for Economic Policy Research, 2023. - 28 Seiten:

Illustrationen

(Discussion paper series / CEPR; 18214: Household

finance)

Gender, money and finance [Elektronische Ressource]

: 48th OeNB Economics Conference 2021 in cooperation with SUERF and the JVI. - Vienna: Oesterreichische Nationalbank, 2021. - 95 Seiten:

Illustrationen

(SUERF Conference Proceedings; 2021/1)

Holtmannspötter, Dirk; Heimeshoff, Ulrich; Haucap, Justus

Soziale Marktwirtschaft in der digitalen Zukunft: Foresight-Bericht - strategischer Vorausschauprozess des BMWi / Dirk Holtmannspötter, Ulrich Heimeshoff, Justus Haucap, Ina Loebert, Christoph Busch, Andreas Hoffknecht. - 1. Auflage. - Baden-Baden: Nomos, 2023.

- 441 Seiten : Illustrationen

(Reihe Wettbewerb und Regulierung von Märkten und

Unternehmen; 56) Zum Inhaltsverzeichnis 130.479

In: Z.112

Z.10.008

130.600:1

A 01

Präsenzbestand

Neuerwerbungen Bibliothek Zentrale Nr. 3, 01. Februar 2024 Seite 5

Hüther, Michael; Fremerey, Melinda; Gerards Iglesias, Simon Gegen die Weltordnung: Russlands Sonderweg und sein ökonomischer Preis / Michael Hüther, Melinda Fremerey, Simon Gerards Iglesias. - 1. Auflage. -Baden-Baden: Nomos, 2023. - 219 Seiten:

Illustrationen

(ISPK-Studien zur Konfliktforschung; 3)

Zum Inhaltsverzeichnis

Institut für Europäische **Politik**

Jahrbuch der Europäischen Integration / Institut für Europäische Politik. - Baden-Baden :

Nomos-Verlagsges., 1981 -

2023, 595 Seiten

External sector report / International Monetary Fund. -Z.124.859

International Monetary

Fund

Washington, DC, 2018 -

(World economic and financial surveys)

2023: External rebalancing in turbulent times. XI, 97

Seiten

Isler, Rudolf Das volkswirtschaftliche Denken: Erläuterungen und

Beiträge zum Nationalökonomischen Kurs von Rudolf

Steiner / Rudolf Isler. - Dornach : Verlag am

Goetheanum, 2022. - 336 Seiten

Zum Inhaltsverzeichnis

Deeply responsible business: a global history of Jones, Geoffrey

values-driven leadership / Geoffrey Jones. - Cambridge, Massachusetts: Harvard University Press. 2023. - vi.

Zum Inhaltsverzeichnis

Klein, Mathias Household debt and the macroeconomy [Elektronische

Ressource] / Mathias Klein. - Dortmund, 2016. - vii, 142

Seiten: Illustrationen

Kräussl, Roman; Oladiran, Tobi; Stefanova, Denitsa ESG as protection against downside risk [Elektronische Ressource] / Roman Kräussl, Tobi Oladiran, and Denitsa Stefanova. - Frankfurt am Main, Germany: Center for Financial Studies, Goethe University, 2023. - 52 Seiten:

Illustrationen

(CFS working paper series; 708)

Lenger, Friedrich Der Preis der Welt : eine Globalgeschichte des

Kapitalismus / Friedrich Lenger. - München: C.H.Beck,

2023. - 669 Seiten: Karten Zum Inhaltsverzeichnis

Nass, Elmar Geld- und Finanzpolitik in der Corona-Zeit aus

sozialethischer Perspektive / Elmar Nass

In: Ordo, Stuttgart, 2023, 72/73. 2021/2022, Seite

379-391

130.678:1

Z.45.196

Präsenzbestand

130.523

130.817

130.755

In: Z.112

Neuerwerbungen Bibliothek Zentrale Nr. 3, 01. Februar 2024 1 Seite 6

Reis, Ricardo

Four mistakes in the use of measures of expected inflation [Elektronische Ressource] / Ricardo Reis. - London: Centre for Economic Policy Research, 2023. - 11 Seiten

(Discussion paper series / CEPR; 17850: International macroeconomics and finance and monetary economics and fluctuations)

Sachverständigenrat zur Begutachtung der Gesamtwirtschaftlichen Entwicklung Wachstumsschwäche überwinden - in die Zukunft investieren : Jahresgutachten 2023/24 / Sachverständigenrat zur Begutachtung der gesamtwirtschaftlichen Entwicklung. - Wiesbaden : Statistisches Bundesamt, 2023. - XXX, 423 Seiten : Diagramme (Jahresgutachten / Sachverständigenrat zur Begutachtung der Gesamtwirtschaftlichen Entwicklung ; [60.20]23/24)

Studies in medium-run macroeconomics: growth, fluctuations, unemployment, inequality and policies / editors Hideyuki Adachi, Tamotsu Nakamura, Yasuyuki Osumi. - New Jersey: World Scientific, 2015. - XXII, 327 Seiten: Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Wirtschaftsmathematik für Dummies /

herausgegeben von Christoph Mayer, Sören Jensen, Suleika Bort; Übersetzung aus dem Amerikanischen von Reinhard Engel und Judith Muhr. - 3. Auflage. -Weinheim, Germany: Wiley-VCH GmbH, 2023. - 510

Seiten : Illustrationen (Lernen einfach gemacht) Zum Inhaltsverzeichnis

Young, Andrea Ferraz

Financing climate resilience: new opportunities and challenges / Andrea Ferraz Young In: De Gruyter handbook of sustainable development and finance, Berlin, 2022, Seite 475-494

Z.20.169.a

121.546

104.136:3 W 08

In: 130.479

1 Wirtschaftswissenschaft 1.1 Statistiken, Jahres- und Notenbankberichte

Deutsche Bundesbank. Hochschule Jahresbericht des Rektors : Berichtszeitraum 1. April ...

bis 31. März ... / Hochschule der Deutschen

Bundesbank Schloß Hachenburg - University of Applied

Sciences -. - Hachenburg, 1981 - 2022/2023. 2023. 98 Seiten

Die deutschen Genossenschaften : Entwicklungen -

Meinungen - Zahlen. - Wiesbaden : DG Nexolution,

2004 -

2023. 51 Seiten

Schweizerische Nationalbank Direktinvestitionen / Schweizerische Nationalbank. -

Zürich, 2004 -

23.2022. (2023.) 22 Seiten

Z.25.879

Z.46.116

Z.85.257

2 Währung und Banken2.1 Währung

Bauer, Michael D.; Pflueger, Carolin E.; Sunderam, Adi Perceptions about monetary policy [Elektronische Ressource] / Michael D. Bauer, Carolin E. Pflueger, Adi Sunderam. - Munich: Center for Economic Studies,

2022. - 64 Seiten : Illustrationen (CESifo working paper ; 10182)

Beilner, Maximilian

Digitales Bargeld : eine rechtliche Untersuchung zur Einführung einer Retail Central Bank Digital Currency im Euroraum / Maximilian Beilner. - Tübingen : Mohr Siebeck, 2023. - XIX, 259 Seiten

(Schriften zum Recht der Digitalisierung ; 22) Dissertation, Johann Wolfgang Goethe-Universität

Frankfurt am Main, 2022/2023

Zum Inhaltsverzeichnis

Braun, Marcus

Die bilanzrechtliche Abbildung von Blockchain-basierten Zahlungsmitteln: eine Untersuchung nach Handelsrecht und IFRS / Marcus Braun. - Tübingen: Mohr Siebeck, 2023. - XXIV, 375 Seiten: Illustrationen (Schriften zum Recht der Digitalisierung: 17)

Dissertation, Ludwig-Maximilians-Universität München,

2022

Zum Inhaltsverzeichnis

Kaiser, Timo Pascal

Eine Überprüfung der Informationsquellen für Inflationserwartungen : sind die Informationsquellen zur Bildung von Inflationserwartungen systematisch verzerrt? / Timo Pascal Kaiser In: Ordo, Stuttgart, 2023, 72/73. 2021/2022, Seite

340-378

Marjit, Sugata ; Gupta, Kausik Simple macroeconomics of crypto currency and the political economy of monetary policy in a democracy [Elektronische Ressource] / Sugata Marjit, Kausik Gupta. - Munich: Center for Economic Studies, 2023. -

13 Seiten

(CESifo working paper; 10665)

Project Atlas [Elektronische Ressource]: mapping the world of decentralised finance / contributors: Julia Biesen, Martin Diehl [und 13 weitere]; BIS Innovation Hub. - [Basel]: Bank for International Settlements, 2023.

- 39 Seiten : İllustrationen

130.806

130.831

In: Z.112

Neuerwerbungen Bibliothek Zentrale Nr. 3, 01. Februar 2024 2.1 Seite 9

Schianchi, Augusto ; Mantovi, Andrea The economics of cryptocurrencies and digital money : a

monetary framework with a game theory approach /

Augusto Schianchi, Andrea Mantovi. - Cham, Switzerland: Palgrave Macmillan, 2023. - xvi, 168

Seiten: Illustrationen

(Palgrave studies in financial services technology)

130.799

2 Währung und Banken 2.2 Banken

Artavanis, Nikolaos; Lee, Brian Jonghwan; Panageas, Stauros Cross-subsidization of bad credit in a lending crisis [Elektronische Ressource] / Nikolaos Artavanis, Brian Jonghwan Lee, Stavros Panageas, Margarita

Tsoutsoura. - Cambridge, MA: NBER, 2022. - 62 Seiten

: Illustrationen

(NBER working paper series; 29850)

Bankvertragsrecht Band 2: Investmentbanking: 130.668-2

Kommentar / Bearbeiter: Fünfter Teil, Sechster Teil 1.-5. Abschnitt und Achter Teil: Stefan Grundmann, Sechster

Teil 6. Abschnitt: Florian Möslein, Siebter Teil:

Jens-Hinrich Binder. - Berlin : de Gruyter, 2021. - XXXI,

1547 Seiten

Zum Inhaltsverzeichnis

Bou-Daher, Giorgio Banking in the age of the platform economy: digital 130.614

acceleration through strategies of interdependence / Giorgio Bou-Daher. - Berlin : De Gruyter, 2023. - XXVIII,

235 Seiten: Illustrationen

(The Moorad Choudhry global banking series)

Zum Inhaltsverzeichnis

Central bank directory / Dexia. - London : Central Z.59.209
Banking Publications, 1991 - E 05

Präsenzbestand

2024. XXX, 416 Seiten. ISBN 978-1-78272-992-1

Drawe, Karsten Aufsichtssysteme am Beispiel von 130.610:1

Landesförderinstituten: Bankenaufsicht fokussieren - Staatsaufsicht ausbauen / Karsten Drawe. - 1. Auflage. -

Baden-Baden: Nomos, 2023. - 340 Seiten:

Illustrationen

(Schriften zum Öffentlichen Wirtschaftsrecht; 18)

Dissertation, Deutsche Universität für Verwaltungswissenschaften Speyer, 2022

Zum Inhaltsverzeichnis

FinTech-Handbuch: Digitalisierung, Recht, Finanzen / 125.392:3

herausgegeben von Florian Möslein, Sebastian Omlor; bearbeitet von den Herausgebern und Christian Armbrüster [und 46 weitere]. - 3. Auflage. - München: C.H.Beck, 2024. - XXIII, 1339 Seiten: Illustrationen

Gaber, Christian Bankbilanz nach HGB: praxisorientierte Darstellung der 116.890:3

Bilanzierung von Bankgeschäften / Christian Gaber. - 3., aktualisierte Auflage. - Stuttgart : Schäffer-Poeschel

Verlag, 2023. - 1000 Seiten : Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Grundmann, Wolfgang ; Rathner, Rudolf	Bankwirtschaft, Rechnungswesen und Steuerung, Wirtschafts- und Sozialkunde: Prüfungswissen in Übersichten / Wolfgang Grundmann, Rudolf Rathner 11. Auflage Wiesbaden, Germany: Springer Gabler, 2023 XV, 438 Seiten: Illustrationen (Prüfungstraining für Bankkaufleute) Zum Inhaltsverzeichnis	119.564:11 A 01
Hauenschild, Caspar von	Vorstandsdämmerung : eine Bank im Aufbruch / Caspar von Hauenschild Weilerswist-Metternich : Dittrich, 2022 267 Seiten Zum Inhaltsverzeichnis	130.618
Keller, Ralf	Private information production and bank lending / Ralf Keller 1. Auflage Stuttgart : Steinbeis-Edition, 2021 XXX, 138 Seiten (Immobilienwirtschaftliche Schriftenreihe von CRES und DIA; 7) Dissertation, Albert-Ludwigs-Universität Freiburg, 2014 Zum Inhaltsverzeichnis	130.595:1
Lendermann, Urs Benedikt	The theory of bank resolution [Elektronische Ressource] : does the bail-in work? / Urs Lendermann Frankfurt am Main : European Banking Institute, 2023 48 Seiten (EBI Working paper series ; 150)	
Liedtke, Falk	Der Konflikt um den Kredit: Organisationsprobleme im Kundenkreditgeschäft Berliner Großbanken vor dem Hintergrund von Bankenkonzentration und Bankenkrise (1924-1939) / Falk Liedtke Stuttgart: Franz Steiner Verlag, 2023 544 Seiten: Illustrationen (Schriftenreihe des Instituts für Bank- und Finanzgeschichte e.V.; 30) Dissertation, Ruhr-Universität Bochum, 2021 Zum Inhaltsverzeichnis	130.751
Mishkin, Frederic S. ; Eakins, Stanley G.	Financial markets and institutions / Frederic S. Mishkin, Stanley G. Eakins Tenth editon, global edition Harlow, England : Pearson, 2023 637, G15, I25, S1 Seiten : Illustrationen	71.032:10
Rajan, Raghuram Govind	Monetary policy and its unintended consequences / Raghuram Rajan Cambridge, Massachusetts : The MIT Press, 2023 133 Seiten (Karl Brunner Distinguished Lecture Series) Zum Inhaltsverzeichnis	130.868
Ruof, Christopher	Regulating financial innovation: fintech and the information deficit / Christopher Ruof Cham, Switzerland: Palgrave Macmillan, 2023 xv, 440 Seiten: Illustrationen	130.732

(EBI studies in banking and capital markets law)

Neuerwerbungen Bibliothek Zentrale Nr. 3, 01. Februar 2024 2.2 Seite 12

Sattler, Friederike; Schmidt, Reinhardt H.; Wixforth, Harald 200 Jahre Frankfurter Sparkasse / Friederike Sattler, Reinhard H. Schmidt, Harald Wixforth und Dieter Ziegler ; im Auftrag der Frankfurter Sparkasse herausgegeben vom Institut für Bank- und Finanzgeschichte e.V. -Stuttgart : Franz Steiner Verlag, 2023. - 374 Seiten :

Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

130.722

3 Geld- und Kapitalmarkt, Börsen

Anderl, Christina ; Caporale, Guglielmo Maria Functional shocks to inflation expectations and real interest rates and their macroeconomic effects

[Elektronische Ressource] / Christina Anderl, Guglielmo Maria Caporale. - Munich: Center for Economic Studies,

2023. - 35 Seiten: Illustrationen (CESifo working paper; 10656)

Artavanis, Nikolaos; Lee, Brian Jonghwan; Panageas, Stauros Cross-subsidization of bad credit in a lending crisis [Elektronische Ressource] / Nikolaos Artavanis, Brian Jonghwan Lee, Stavros Panageas, Margarita

Tsoutsoura. - Cambridge, MA: NBER, 2022. - 62 Seiten

: Illustrationen

(NBER working paper series; 29850)

Bender, Christoph J.

Börsenautonome Rechtsetzung in Teilbereichen des regulierten Marktes / Christoph J. Bender. - Frankfurt am Main: Peter Lang, 2021. - 468 Seiten

(Börsen- und kapitalmarktrechtliche Abhandlungen ; 21) Dissertation, Justus-Liebig-Universität Gießen, 2020

Zum Inhaltsverzeichnis

Calvo, Guillermo ; Velasco, Andrés Joined at the hip [Elektronische Ressource]: monetary and fiscal policy in a liquidity-dependent world / Guillermo A. Calvo, Andrés Velasco. - Cambridge, MA:

NBER, 2022. - 26 Seiten : Illustrationen (NBER working paper series ; 29865)

Clayton, Blake C.

Commodity markets and the global economy / Blake C. Clayton. - New York, NY: Cambridge University Press,

2016. - XIV, 199 Seiten: Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

De Gruyter handbook of sustainable development and finance / edited by Timothy Cadman and Tapan Sarker; [mit Beiträgen von] Hanna Ahlström, Sima Rani

2022. - XXIV, 682 Seiten: Illustrationen

(De Gruyter Handbooks in Business, Economics and

Dey, Andrea Ferraz Young ... - Berlin : De Gruyter,

Finance)

Zum Inhaltsverzeichnis

Dey, Sima Rani ; Basak, Bishwajit Financing sustainable develompent goals (SDGs) and the role of digital finance / Sima Rani Dey and Bishwajit

Basak

In: De Gruyter handbook of sustainable development

and finance, Berlin, 2022, Seite 177-192

130.690

120.753

130.479

In: 130.479

Neuerwerbungen Bibliothek Zentrale Nr. 3, 01. Februar 2024 3 Seite 14

Düring, Alexander

Fixed income trading and risk management / Alexander Düring. - Chichester, West Sussex: Wiley, 2021. - xvi,

446 Seiten : Illustrationen (Wiley finance series) Zum Inhaltsverzeichnis 130.841

Malkiel, Burton G.

A Random Walk down Wall Street - warum Börsenerfolg kein Zufall ist : die bewährte Strategie für erfolgreiches Investieren / Burton G. Malkiel ; Übersetzung: Petra Pyka. - 1. Auflage. - München : FinanzBuch Verlag,

130.845:1 G

2023. - 352 Seiten: Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Mishkin, Frederic S.; Eakins, Stanley G.

Financial markets and institutions / Frederic S. Mishkin, Stanley G. Eakins. - Tenth editon, global edition. - Harlow, England: Pearson, 2023. - 637, G15, I25, S1

Seiten: Illustrationen

71.032:10

Project Atlas [Elektronische Ressource]: mapping the world of decentralised finance / contributors: Julia Biesen, Martin Diehl [und 13 weitere]; BIS Innovation Hub. - [Basel]: Bank for International Settlements, 2023.

- 39 Seiten : Illustrationen

Reis, Ricardo

Four mistakes in the use of measures of expected inflation [Elektronische Ressource] / Ricardo Reis. - London : Centre for Economic Policy Research, 2023. -

11 Seiten

(Discussion paper series / CEPR ; 17850: International macroeconomics and finance and monetary economics

and fluctuations)

Ruof, Christopher

Regulating financial innovation: fintech and the information deficit / Christopher Ruof. - Cham,

Switzerland: Palgrave Macmillan, 2023. - xv, 440 Seiten

: Illustrationen

(EBI studies in banking and capital markets law)

Schianchi, Augusto ; Mantovi, Andrea The economics of cryptocurrencies and digital money : a monetary framework with a game theory approach /

Augusto Schianchi, Andrea Mantovi. - Cham, Switzerland: Palgrave Macmillan, 2023. - xvi, 168

Seiten: Illustrationen

(Palgrave studies in financial services technology)

130.799

130.732

4 Finanzwissenschaft, Finanzpolitik, Staat, Verwaltung, öffentlicher Dienst, Politik

Berthold, Brendan ; Cesa-Bianchi, Ambrogio

; Di Pace, Federico

The heterogeneous effects of carbon pricing

[Elektronische Ressource] : macro and micro evidence / Brendan Berthold, Ambrogio Cesa-Bianchi, Federico Di

Pace, Alex Haberis. - London: Centre for

Macroeconomics, 2023. - 57 Seiten: Illustrationen (CFM discussion paper series; CFM-DP2023-19)

Calvo, Guillermo ; Velasco, Andrés Joined at the hip [Elektronische Ressource] : monetary

and fiscal policy in a liquidity-dependent world /

Guillermo A. Calvo, Andrés Velasco. - Cambridge, MA:

NBER, 2022. - 26 Seiten : Illustrationen (NBER working paper series ; 29865)

Corhay, Alexandre ; Kind, Thilo ; Kung, Howard Discount rates, debt maturity, and the fiscal theory [Elektronische Ressource] / Alexandre Corhay, Thilo Kind, Howard Kung, Gonzalo Morales. - Frankfurt am Main: SAFE, Sustainable Architecture for Finance in

Europe, 2021. - 61 Seiten: Illustrationen

(SAFE working paper; 323)

Hesse, Jan-Otmar

Exportweltmeister: Geschichte einer deutschen 130.878:1 Obsession / Jan-Otmar Hesse. - Erste Auflage. - Berlin: A 01.07: Deutschland

Suhrkamp, 2023. - 446 Seiten: Diagramme

Zum Inhaltsverzeichnis

Lenger, Friedrich

Der Preis der Welt : eine Globalgeschichte des

Kapitalismus / Friedrich Lenger. - München: C.H.Beck,

2023. - 669 Seiten : Karten Zum Inhaltsverzeichnis

Saitō, Kōhei

Systemsturz : der Sieg der Natur über den Kapitalismus

/ Kohei Saito ; aus dem Japanischen von Gregor Wakounig. - 3. Auflage. - München : dtv, 2023. - 316

Seiten : Illustrationen Zum Inhaltsverzeichnis

5 Internationale und übernationale Zusammenschlüsse und Organisationen,

JCMS annual review of the European Union : in -

Chichester: Wiley, 2006 - 2022 (2023.) 164 Seiten

Entwicklungshilfe

Z.61.570.a

130.755

130.601:3

S 05

6 Recht

Bauer, Alexander

{Staudinger, Julius von, Buch 4: Familienrecht} §§ 1684-1717: (Elterliche Sorge - Umgangsrecht) / von Michael Coester, Werner Dürbeck; Redaktorin Lore Maria Peschel-Gutzeit Neubearbeitung 2023 Berlin, 2023 1001 Seiten	1.059.h-4
{Staudinger, Julius von, Buch 4: Familienrecht} §§ 1741-1772 : (Adoption) / von Tobias Helms; Redaktor Michael Coester Neubearbeitung 2023 Berlin, 2023 483 Seiten	1.059.g-4
{Staudinger, Julius von, Buch 1: Allgemeiner Teil} §§ 21-79a: (Vereine) / von Andreas Schwennicke; Redaktor Herbert Roth Neubearbeitung 2023 Berlin, 2023 910 Seiten	1.059.g-1
{Staudinger, Julius von, Buch 2: Recht der Schuldverhältnisse} §§ 311, 311a-c: (Vertragsschluss) / von Cornelia Feldmann, Patrick Meier; Redaktor Manfred Löwisch Neubearbeitung 2023 Berlin, 2023 441 Seiten	1.059.i-2
{Staudinger, Julius von, Buch 2: Recht der Schuldverhältnisse} §§ 327-327u: (Verträge über digitale Produkte) / von Christian Heinze, Björn Steinrötter; Redaktor Carsten Herresthal Neubearbeitung 2023 Berlin, 2023 450 Seiten	1.059.h-2
Außenwirtschaftsrecht / begründet von Ernst Hocke; herausgegeben von Bärbel Sachs, Christian Pelz; bearbeitet von Tobias Valentin Abersfelder [und 22 weiteren] 3., neu bearbeitete Auflage Heidelberg: C.F. Müller, 2024 XXVIII, 1476 Seiten (Heidelberger Kommentar)	122.527:3
Die effektive Einzel- und Gesamtvollstreckung von Blockchain-basierten Kryptowährungen / von Alexander Bauer Berlin : Duncker & Humblot, 2023 253 Seiten (Internetrecht und Digitale Gesellschaft ; 44) Dissertation, Westfälische Wilhelms-Universität Münster, 2021 Zum Inhaltsverzeichnis	130.612
{Soergel, Bürgerliches Gesetzbuch} Bd 9/1b: Schuldrecht 7/1b: §§ 620-630h, AGG /	996:13-9,1b

wissenschaftliche Redaktion Thomas Raab. - 13. Auflage, Stand: 31. Dezember 2021, 2023. - XXI, 929

Seiten

Zum Inhaltsverzeichnis

Neuerwerbungen Bibliothek Zentrale Nr. 3, 01. Februar 2024 6 Seite 17

Braun, Marcus

Die bilanzrechtliche Abbildung von Blockchain-basierten Zahlungsmitteln: eine Untersuchung nach Handelsrecht und IFRS / Marcus Braun. - Tübingen: Mohr Siebeck, 2023. - XXIV, 375 Seiten: Illustrationen (Schriften zum Recht der Digitalisierung; 17) Dissertation, Ludwig-Maximilians-Universität München,

Zum Inhaltsverzeichnis

2022

Drawe, Karsten

Aufsichtssysteme am Beispiel von Landesförderinstituten: Bankenaufsicht fokussieren -Staatsaufsicht ausbauen / Karsten Drawe. - 1. Auflage. -Baden-Baden: Nomos, 2023. - 340 Seiten: Illustrationen (Schriften zum Öffentlichen Wirtschaftsrecht; 18)

Dissertation, Deutsche Universität für Verwaltungswissenschaften Speyer, 2022

Zum Inhaltsverzeichnis

FinTech-Handbuch: Digitalisierung, Recht, Finanzen / herausgegeben von Florian Möslein, Sebastian Omlor; bearbeitet von den Herausgebern und Christian Armbrüster [und 46 weitere]. - 3. Auflage. - München: C.H.Beck, 2024. - XXIII, 1339 Seiten: Illustrationen

Fischer, Thomas

Strafgesetzbuch: mit Nebengesetzen / erläutert von Thomas Fischer. - 71. Auflage. - München: C.H.Beck, 2024. - LXXIX, 2810 Seiten (Beck'sche Kurz-Kommentare; 10)
Zum Inhaltsverzeichnis

Geldmacher, Günther; Leo, Ulrich Gewerberaummietrecht: Leitfaden für die Praxis mit Bausteintexten zum Gewerberaummietvertrag / von der 1. bis zur 4. Auflage bearbeitet von Jürgen Fritz, mit dieser 5. Auflage fortgeführt von Günther Geldmacher und Ulrich Leo. - 5., aktualisierte und erweiterte Auflage. - München: C.H.Beck, 2024. - XXVII, 736 Seiten Zum Inhaltsverzeichnis

{Staudinger, Julius von: Einführungsgesetz zum Bürgerlichen Gesetzbuch/IPR} Internationales Wirtschaftsrecht: (IPR des KartellR, LauterkeitsR, MarkenR, PatentR und UrheberR) / von Karl-Heinz Fezer, Stefan Koos; Redaktor Ulrich Magnus. - Neubearbeitung 2023. - Berlin, 2023. - IX, 649 Seiten

130.831

130.610:1

125.392:3

9.437:71

95.118:5

1.059.h-Erg.

7 Betriebswirtschaft, Sozialwissenschaften, Personalwesen

Andresen, Judith Retrospektiven in agilen Projekten: Ablauf, Regeln & 130.882:2

Methodenbausteine / Judith Andresen. - 2., aktualisierte Auflage. - München: Hanser, 2017. - XX, 281 Seiten:

Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Gaedt, Martin Rock your idea: mit Ideen die Welt verändern / Martin 130.840:2

Gaedt. - 2. Auflage. - Hamburg: Murmann, 2018. - 285

Seiten

Zum Inhaltsverzeichnis

Gender, money and finance [Elektronische Ressource]

: 48th OeNB Economics Conference 2021 in cooperation with SUERF and the JVI. - Vienna : Oesterreichische Nationalbank, 2021. - 95 Seiten :

Illustrationen

(SUERF Conference Proceedings; 2021/1)

Hecker, Christian "Corporate Social Responsibility" avant la lettre?: In: Z.112

welche Narrative unternehmerischer Verantwortung hat die deutschsprachige Volkswirtschaftslehre im 20.

Jahrhundert vermittelt? / Christian Hecker

In: Ordo, Stuttgart, 2023, 72/73. 2021/2022, Seite

152-185

Hedtke, Reinhold Wirtschaft und Gesellschaft : eine Theorie der 130.753

sozioökonomischen Bildung / Reinhold Hedtke. - Frankfurt/M.: Wochenschau Verlag, 2023. - 491 Seiten

(Sozioökonomische Bildung; 4)

Zum Inhaltsverzeichnis

Jones, Geoffrey Deeply responsible business: a global history of 130.817

values-driven leadership / Geoffrey Jones. - Cambridge, Massachusetts : Harvard University Press, 2023. - vi,

431 Seiten

Zum Inhaltsverzeichnis

Keller, Ralf Private information production and bank lending / Ralf 130.595:1

Keller. - 1. Auflage. - Stuttgart : Steinbeis-Edition, 2021.

- XXX, 138 Seiten

(Immobilienwirtschaftliche Schriftenreihe von CRES und

DIA; 7)

Dissertation, Albert-Ludwigs-Universität Freiburg, 2014

Zum Inhaltsverzeichnis

Neuerwerbungen Bibliothek Zentrale Nr. 3, 01. Februar 2024 7 Seite 19

Lee, Myoung-jae

Matching, regression discontinuity, difference in differences, and beyond / Myoung-jae Lee. - New York, NY: Oxford University Press, 2016. - xviii, 257 Seiten: Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Nass, Elmar

Geld- und Finanzpolitik in der Corona-Zeit aus sozialethischer Perspektive / Elmar Nass In: Ordo, Stuttgart, 2023, 72/73. 2021/2022, Seite 379-391

Praxishandbuch Social Media Recruiting : Experten
Know-How, Praxistipps, Rechtshinweise / Ralph
Dannhäuser (Hrsg.). - 5., überarbeitete und erweiterte
Auflage. - Wiesbaden, Germany : Springer Gabler,

121.277

In: Z.112

2023. - XXXIII, 816 Seiten: Illustrationen

Zum Inhaltstext

8 IT, Digitalisierung, Information

Analytical methods for dynamic modelers / edited by Hazhir Rahmandad, Rogelio Oliva, and Nathaniel D. Osgood; foreword by George Richardson. - Cambridge, Massachusetts: The MIT Press, 2015. - XXVI, 416

Seiten : Diagramme Zum Inhaltsverzeichnis

Bauer, Alexander Die effektive Einzel- und Gesamtvollstreckung von

Blockchain-basierten Kryptowährungen / von Alexander Bauer. - Berlin : Duncker & Humblot, 2023. - 253 Seiten

(Internetrecht und Digitale Gesellschaft ; 44)

Dissertation, Westfälische Wilhelms-Universität Münster,

2021

Zum Inhaltsverzeichnis

Biancotti, Claudia; Camassa, Carolina Loquacity and visible emotion [Elektronische Ressource] : ChatGPT as a policy advisor / by Claudia Biancotti and Carolina Camassa. - [Roma] : Banca d'Italia, 2023. - 46 Seiten

(Questioni di Economia e Finanza / Banca d'Italia ; 814)

Bou-Daher, Giorgio

Banking in the age of the platform economy: digital acceleration through strategies of interdependence / Giorgio Bou-Daher. - Berlin: De Gruyter, 2023. - XXVIII,

235 Seiten: Illustrationen

(The Moorad Choudhry global banking series)

Zum Inhaltsverzeichnis

Braun, Marcus

Die bilanzrechtliche Abbildung von Blockchain-basierten Zahlungsmitteln : eine Untersuchung nach Handelsrecht und IFRS / Marcus Braun. - Tübingen : Mohr Siebeck,

2023. - XXIV, 375 Seiten : Illustrationen (Schriften zum Recht der Digitalisierung ; 17)

Dissertation, Ludwig-Maximilians-Universität München,

2022

Zum Inhaltsverzeichnis

Dey, Sima Rani ; Basak, Bishwaiit Financing sustainable develompent goals (SDGs) and the role of digital finance / Sima Rani Dey and Bishwajit

Basak

In: De Gruvter handbook of sustainable development

and finance, Berlin, 2022, Seite 177-192

Ernst, Hartmut; Schmidt, Jochen; Beneken, Gerd Hinrich Grundkurs Informatik : Grundlagen und Konzepte für die erfolgreiche IT-Praxis - eine umfassende Einführung / Hartmut Ernst, Jochen Schmidt, Gerd Beneken. - 8.

Auflage. - Wiesbaden, Germany : Springer Vieweg,

2023. - xxi, 892 Seiten : Illustrationen

(Lehrbuch) Zum Inhaltstext 121.656

130.612

130.614

130.831

In: 130.479

120.691:8

X 00

Neuerwerbungen Bibliothek Zentrale Nr. 3, 01. Februar 2024 Seite 21

Kaiser, Timo Pascal

Eine Überprüfung der Informationsquellen für

Inflationserwartungen : sind die Informationsquellen zur

Bildung von Inflationserwartungen systematisch

verzerrt? / Timo Pascal Kaiser

In: Ordo, Stuttgart, 2023, 72/73. 2021/2022, Seite

340-378

Klein, Andrea

Wissenschaftliche Arbeiten schreiben : ganz einfach und Schritt für Schritt zur erfolgreichen Bachelor- und

Masterarbeit: mithilfe von Software und KI-Tools alle Aufgaben effizienter erledigen : praktischer Leitfaden mit über 100 Software-Tipps inklusive KI-Tools / Andrea Klein. - 3. Auflage. - Frechen: mitp, 2023. - 341 Seiten:

Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Marjit, Sugata; Gupta, Kausik

Simple macroeconomics of crypto currency and the political economy of monetary policy in a democracy [Elektronische Ressource] / Sugata Marjit, Kausik

Gupta. - Munich: Center for Economic Studies, 2023. -

13 Seiten

(CESifo working paper; 10665)

Reis, Joe; Housley, Matt Handbuch Data Engineering: robuste Datensysteme planen und erstellen / Joe Reis, Matt Housley; deutsche

Übersetzung von Helena Schock. - 1. Auflage. -

Heidelberg: O'Reilly, 2023. - 489 Seiten: Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Russell, Stuart J.; Norvig, Peter

Künstliche Intelligenz : ein moderner Ansatz / Stuart Russell, Peter Norvig. - 4., aktualisierte Auflage. -

München: Pearson, 2023. - 1239 Seiten: Illustrationen

(it - Informatik)

Zum Inhaltsverzeichnis

In: Z.112

122.840:3 V 04

130.838:1

123.229:4

Young, Andrea Ferraz

9 Geisteswissenschaften, Naturwissenschaften

Hauenschild, Caspar von	Vorstandsdämmerung : eine Bank im Aufbruch / Caspar von Hauenschild Weilerswist-Metternich : Dittrich, 2022 267 Seiten Zum Inhaltsverzeichnis	130.618
Hedtke, Reinhold	Wirtschaft und Gesellschaft : eine Theorie der sozioökonomischen Bildung / Reinhold Hedtke Frankfurt/M. : Wochenschau Verlag, 2023 491 Seiten (Sozioökonomische Bildung ; 4) Zum Inhaltsverzeichnis	130.753
Isler, Rudolf	Das volkswirtschaftliche Denken: Erläuterungen und Beiträge zum Nationalökonomischen Kurs von Rudolf Steiner / Rudolf Isler Dornach: Verlag am Goetheanum, 2022 336 Seiten Zum Inhaltsverzeichnis	130.523
Syed, Matthew	Rebel ideas : the power of thinking differently / Matthew Syed London : John Murray, 2021 324 Seiten	130.387 N

Financing climate resilience: new opportunities and

In: De Gruyter handbook of sustainable development

challenges / Andrea Ferraz Young

and finance, Berlin, 2022, Seite 475-494

In: 130.479

10 Bundesbankveröffentlichungen

Dergunov, Ilya; Meinerding, Christoph; Schlag, Christian Extreme inflation and time-varying expected consumption growth [Elektronische Ressource] / Ilya Dergunov, Christoph Meinerding, Christian Schlag. -

This version: January 3, 2022. - Frankfurt am Main: SAFE, Sustainable Architecture for Finance in Europe,

2022. - 15 Seiten : Illustrationen (SAFE working paper ; 334)

Deutsche Bundesbank. Hochschule Jahresbericht des Rektors : Berichtszeitraum 1. April ...

Z.46.116

In: Z.112

In: Z.112

bis 31. März ... / Hochschule der Deutschen

Bundesbank Schloß Hachenburg - University of Applied

Sciences -. - Hachenburg, 1981 - 2022/2023. 2023. 98 Seiten

Eissrich, Daniel Institutioneller Wandel im Werk von Götz Briefs / Daniel

Eissrich

In: Ordo, Stuttgart, 2023, 72/73. 2021/2022, Seite 62-84

Hecker, Christian "Corporate Social Responsibility" avant la lettre? :

welche Narrative unternehmerischer Verantwortung hat die deutschsprachige Volkswirtschaftslehre im 20.

Jahrhundert vermittelt? / Christian Hecker

In: Ordo, Stuttgart, 2023, 72/73. 2021/2022, Seite

152-185

Lendermann, Urs Benedikt The theory of bank resolution [Elektronische Ressource] : does the bail-in work? / Urs Lendermann. - Frankfurt am Main : European Banking Institute, 2023. - 48 Seiten

(EBI Working paper series; 150)

Project Atlas [Elektronische Ressource]: mapping the world of decentralised finance / contributors: Julia Biesen, Martin Diehl [und 13 weitere]; BIS Innovation Hub. - [Basel]: Bank for International Settlements, 2023.

- 39 Seiten : Illustrationen

11 Neuerwerbungen von Zeitschriften

Diversity in Recht & Wirtschaft. - Frankfurt am Main :

dfv Mediengruppe Deutscher Fachverlag

Erscheint vierteljährlich

1.2023,3 - ; Neueste Hefte siehe Zeitschriftenstelle

Z.130.816

12 Sonderbestand Aus- und Fortbildung

D.1.343 Das Lehrerzimmer / ein Film von Ilker Catak : mit Leonie Benesch [und weitere]. - München: Alamode V 06.04: Catak

Film, 2023. - 1 DVD-Video (95 min)

- FSK 12 Jahre -

Ernst, Hartmut; Schmidt, Jochen: Beneken, Gerd Hinrich Grundkurs Informatik: Grundlagen und Konzepte für die 120.691:8 X 00 erfolgreiche IT-Praxis - eine umfassende Einführung / Hartmut Ernst, Jochen Schmidt, Gerd Beneken. - 8.

2023. - xxi. 892 Seiten: Illustrationen

Auflage. - Wiesbaden, Germany: Springer Vieweg,

(Lehrbuch) Zum Inhaltstext

Esmailzadeh, Annahita

Von Quotenfrauen und alten weißen Männern : Schluss mit Vorurteilen in der Arbeitswelt / Annahita Esmailzadeh ; mit Illustrationen von Schlorian. - Frankfurt : Campus

Verlag, 2023. - 238 Seiten: Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Ford, Olivia Der späte Ruhm der Mrs. Quinn: Roman / Olivia Ford;

aus dem Englischen von Sonja Rebernik-Heidegger. -Deutsche Erstausgabe. - München: dtv, 2023. - 399

Seiten

7um Inhaltstext

Niemand weiß, dass du hier bist : Roman / Nicoletta Giampietro, Nicoletta

Giampietro. - Ungekürzte Taschenbuchausgabe. -

München: Piper, 2022. - 415 Seiten

(Serie Piper; 31931) **Zum Inhaltstext**

Digital lesen: was sonst? / Andreas Gold. - Göttingen: Gold, Andreas

Vandenhoeck & Ruprecht, 2023. - 179 Seiten:

Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Grundmann, Wolfgang; Rathner, Rudolf

Bankwirtschaft, Rechnungswesen und Steuerung, Wirtschafts- und Sozialkunde : Prüfungswissen in Übersichten / Wolfgang Grundmann, Rudolf Rathner. -

11. Auflage. - Wiesbaden, Germany: Springer Gabler, 2023. - XV. 438 Seiten: Illustrationen (Prüfungstraining für Bankkaufleute)

Zum Inhaltsverzeichnis

Identitätskrise / Alice Hasters. - 2. Auflage. - München: Hasters, Alice

hanserblau, 2023. - 222 Seiten

Zum Inhaltsverzeichnis

130.746:2

130.689

130.880

130.881

130.642

119.564:11

V 04

A 01

V 06.04: Giampietro

V 06.04: Ford

N

J 06

Neuerwerbungen Bibliothek Zentrale Nr. 3, 01. Februar 2024 12 Seite 25

Haucap, Justus

Hesse, Jan-Otmar Exportweltmeister: Geschichte einer deutschen 130 878:1

Obsession / Jan-Otmar Hesse. - Erste Auflage. - Berlin: A 01.07: Deutschland

Suhrkamp, 2023. - 446 Seiten: Diagramme

Zum Inhaltsverzeichnis

Kleine Auszeiten im Alltag: eine Anleitung / Tom Hodgkinson, Tom 130.625:1 V 02.01

Hodgkinson; aus dem Englischen von Eike Schönfeld. -

Erste Auflage. - Berlin: Insel Verlag, 2023. - 125 Seiten

Zum Inhaltsverzeichnis

130.600:1 Holtmannspötter, Dirk; Soziale Marktwirtschaft in der digitalen Zukunft: Heimeshoff, Ulrich; Foresight-Bericht - strategischer Vorausschauprozess A 01

> des BMWi / Dirk Holtmannspötter, Ulrich Heimeshoff, Justus Haucap, Ina Loebert, Christoph Busch, Andreas Hoffknecht. - 1. Auflage. - Baden-Baden: Nomos, 2023.

- 441 Seiten : Illustrationen

(Reihe Wettbewerb und Regulierung von Märkten und

Unternehmen: 56) Zum Inhaltsverzeichnis

Illies, Florian Zauber der Stille : Caspar David Friedrichs Reise durch 130.839:2

die Zeiten / Florian Illies. - 2. Auflage. - Frankfurt am Main: S. Fischer, 2023. - 251 Seiten: Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Das Alphabet bis S: Roman / Navid Kermani. - 2. Kermani, Navid 130.848:2

V 06.04: Kermani Auflage. - München: Hanser, 2023. - 589 Seiten

V 09.03: Friedrich

130.845:1

G

Kessler, Kai-Ove Die Welt ist laut : eine Geschichte des Lärms / Kai-Ove 130.551

Kessler. - Originalausgabe. - Hamburg: Rowohlt, 2023. V 00.01

- 428 Seiten

Zum Inhaltsverzeichnis

Klein, Andrea Wissenschaftliche Arbeiten schreiben : ganz einfach und 122.840:3 V 04

Schritt für Schritt zur erfolgreichen Bachelor- und Masterarbeit: mithilfe von Software und KI-Tools alle Aufgaben effizienter erledigen : praktischer Leitfaden mit über 100 Software-Tipps inklusive KI-Tools / Andrea Klein. - 3. Auflage. - Frechen: mitp, 2023. - 341 Seiten:

Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Lipp, Franziska Lieber Winter! : Betrachtungen zur kalten Jahreszeit / 130.834

Franziska Lipp. - Salzburg : Verlag Anton Pustet, 2023. -V 00.01.01

200 Seiten: Illustrationen Zum Inhaltsverzeichnis

Malkiel, Burton G. A Random Walk down Wall Street - warum Börsenerfolg

kein Zufall ist : die bewährte Strategie für erfolgreiches Investieren / Burton G. Malkiel ; Übersetzung: Petra Pyka. - 1. Auflage. - München: FinanzBuch Verlag,

2023. - 352 Seiten: Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Miller, Lisa J.	Das erwachte Gehirn: warum Spiritualität in uns allen angelegt ist: der neurowissenschaftliche Beweis / Lisa Miller; aus dem Amerikanischen von Andrea Panster 1. Auflage München: Arkana, 2022 317 Seiten Zum Inhaltsverzeichnis	130.862:1 V 03
	Oh Boy : Männlichkeit*en heute / Donat Blum/Valentin Moritz (Hgg.) 1. Auflage Berlin : Kanon Verlag, 2023. - 238 Seiten : Illustrationen Zum Inhaltsverzeichnis	130.650:1 J 06
Pabst, Martin	Der Nahostkonflikt : eine Einführung / Martin Pabst 1. Auflage Stuttgart : Verlag W. Kohlhammer, 2018 247 Seiten : Illustrationen, Karten (Kohlhammer Urban Taschenbücher) Zum Inhaltsverzeichnis	130.671:1 S 05
	Praxishandbuch Social Media Recruiting: Experten Know-How, Praxistipps, Rechtshinweise / Ralph Dannhäuser (Hrsg.) 5., überarbeitete und erweiterte Auflage Wiesbaden, Germany: Springer Gabler, 2023 XXXIII, 816 Seiten: Illustrationen Zum Inhaltstext	126.413:5 N
Renz-Polster, Herbert ; Imlau, Nora	Schlaf gut, Baby : der sanfte Weg zu ruhigen Nächten für Kinder von 0 bis 6 Jahren / Herbert Renz-Polster, Nora Imlau 1. Auflage München : Gräfe und Unzer Verlag GmbH, 2022 224 Seiten : Illustrationen Zum Inhaltsverzeichnis	130.628:1 W 04
Saitō, Kōhei	Systemsturz : der Sieg der Natur über den Kapitalismus / Kohei Saito ; aus dem Japanischen von Gregor Wakounig 3. Auflage München : dtv, 2023 316 Seiten : Illustrationen Zum Inhaltsverzeichnis	130.601:3 S 05
Schreiber, Daniel	Die Zeit der Verluste / Daniel Schreiber 1. Auflage München : Hanser Berlin, 2023 139 Seiten	130.835:1 V 02
Starrett, Kelly ; Cordoza, Glen	Werde ein geschmeidiger Leopard : die sportliche Leistung verbessern, Verletzungen vermeiden und Schmerzen lindern / Kelly Starrett mit Glen Cordoza aktualisierte und erweiterte Ausgabe, 11. Auflage München : riva, 2023 479 Seiten : Illustrationen Zum Inhaltstext	130.836:11 W 05
Stelly, Gisela M. Th.	Der Fang des Tages : Roman / Gisela Stelly Augstein Frankfurt/Main : Edition W, 2023 250 Seiten	130.563 V 06.04: Augstein
Stiftung Warentest	Test [und] Finanztest : Archiv CD-ROM / Stiftung Warentest Berlin : Stiftung Warentest, 2019 - 2023. (2024.) 1 CD-ROM - Finanztest- und Test-Hefte im Volltext mit Register -	DZ.961 Z 00.10

Neuerwerbungen Bibliothek Zentrale Nr. 3, 01. Februar 2024 12 Seite 27

Stiftung Warentest

Test-Jahrbuch: mehr als 100 Tests und Reports / Stiftung Warentest. - Berlin: Stiftung Warentest

Z.88.349 Z 00.10

2024. (2023.) 288 S.

Syed, Matthew

Rebel ideas: the power of thinking differently / Matthew Syed. - London: John Murray, 2021. - 324 Seiten

130.387 N

Vowinckel, Dana

Gewässer im Ziplock: Roman / Dana Vowinckel. - Erste Auflage. - Berlin: Suhrkamp, 2023. - 362 Seiten

130.646:1

V 06.04: Vowinckel

(suhrkamp taschenbuch ; 5360)

Zum Inhaltstext

Walle, Hardy

Geheimrezept Eiweiß: leicht abnehmen mit der Bodymed-Methode: mit 70 Rezepten / Hardy Walle. - 3.

130.876:3 W 04.02

Auflage. - München: systemed, 2023. - 223 Seiten:

Illustrationen

Zum Inhaltsverzeichnis

Wirtschaftsmathematik für Dummies /

104.136:3 W 08

herausgegeben von Christoph Mayer, Sören Jensen, Suleika Bort; Übersetzung aus dem Amerikanischen von Reinhard Engel und Judith Muhr. - 3. Auflage. -Weinheim, Germany: Wiley-VCH GmbH, 2023. - 510

Seiten : Illustrationen (Lernen einfach gemacht) Zum Inhaltsverzeichnis

Ypi, Lea

Frei : Erwachsenwerden am Ende der Geschichte / Lea Ypi ; aus dem Englischen von Eva Bonné. - 6. Auflage. - 130.715.6 V 06.04: Ypi

Berlin: Suhrkamp, 2022. - 332 Seiten

Zum Inhaltstext